

Alkohol a vztah

Vložil Silvie - 04/06/2012 12:23

Dobrý den,

potřebovala bych poradit. Přítel se byl léčit,prožila jsem s ním 6 let,kdy pil,ale před léčbou to fakt rozjel. Měli jsme nějaké problémy,moc jsem za ním pak nejezdila,ale myslela jsem,že si vše nějak vyřešíme,jenže po návratu mi řekl,že si někoho našel,ne pacientku. Prý tam přehodnotil celý život,přitom tam měl moji fotku na posteli,psal mi...všechno,nechápu to. Víím,že jsem mu ublížila,svým chováním,ale já taky trpěla... Tohle,co píšu je jen tak v kostce,ale ráda bych našla někoho,kdo by mi poradil a pomohl mi pochopit,co se v něm odehrává...a jak mu mám dokázat,že chci dál bojovat s ním... Nebyla jsem tam prý,tak mu nemůžu rozumět,co prožívá a jelikož "ta druhá" to ví,tak asi proto je na ní teď zřejmě vázán. Nevím. Je po návratu 14 dní a skoro všechno řeší s ní. Prosím pomozte mi,otevřela jsem oči až teď a snažím se,aby nebylo pozdě,chtěla bych všechno pochopit.

=====

Re: Alkohol a vztah

Vložil Liba - 04/06/2012 14:05

Silvie, v tomhle Ti těžko někdo pomůže.Je dobře , že on nepije, přej mu to, a musíš se smířit s tím, že si našel někoho jiného, je to jeho život, rozhodnutí, nic s tím neuděláš.Určitě to není tím, že jsi za ním nejezdila.

=====

Re: Alkohol a vztah

Vložil Silvie - 04/06/2012 14:55

Jenomže když dojel domů,dovezl dárky,všechno chtěl napravit,i když už ji znal,volal mi,psal,ale já byla jako ve snách,pustili ho nedávno a přece donesl kytku,jenže já se chovala jako blbec... Nepřijela jsem na určitou akci,byl tam sám a to byl možná kámen úrazu. A nevím,jak to odčinit...je to moc složité...

=====

Re: Alkohol a vztah

Vložil Liba - 04/06/2012 17:21

Jedině s ním promluvit, vysvětlit...my alkoholici jsme přecitlivělý, hlavně první dny po léčbě, není to lehké pro nás, zapojit se střízlivě do života, fungovat.Řekni mu to, co píšeš sem.Jenom Vy dva si to musíte srovnat.

=====

Re: Alkohol a vztah

Vložil Roman Roman - 07/06/2012 19:48

Ahoj.

Předně.....Nepřijde mi zrovna v pořádku, že se ohání tím, co si jako tam prožil.

Po pár měsících léčby, se vrací alkoholik (pokud má tedy velmi silnou partnerku), zpět domů. Zpět do města, mezi lidi, kteří si prožili SVÉ!

O tom, co si jako prožil v léčebně, nebo prožívá po návratu, je dejme tomu dobré mluvit, ale v první řadě si za to může jen sám.

Návrat zpět do běžného života je těžký, ale těžší to je pro ty, co si vytrpěli s alkoholikem svoje.

Nemusíš mu dokazovat nic, měl by být dospělej.

Myslím, že šest let života s alkoholikem a ještě k tomu odhodlání zkusit to s ním ještě, je docela dost velká oběť.

Pokud si někoho našel, neztrácej čas, nemáš to za potřebí...

Ahoj.

=====

Re: Alkohol a vztah

Vložil Hanka - 07/06/2012 22:24

ja bych pána neodsuzovala, člověk je jinej když pije a jinej když abstinuje... má jiný cíle, jiný představy jakým způsobem žít, dokonce si začne rozumět s jiným typem lidí někdy... není to zase tak neobvyklý, že se po návratu partnera z léčby vztah rozpadne právě proto, že pijan se změnil v abstinenta... není to ničím chyba, myslím, jen takovej vývoj v životě...

=====

Re: Alkohol a vztah

Vložil Liba - 08/06/2012 04:23

Spousta lidí se po léčení rozchází, Hanka má pravdu, změní se. Nebo jejich partneři neunesou, že mají najednou jiného člověka doma, který už není vydratelný, nejede s ním "motat", nemá výčitky svědomí, nemá už okna, žije úplně jinak, v léčebně má čas na přemýšlení o životě, budoucnosti.. Tohle si Terezko musíte vyjasnit jen Vy sami.

=====

Re: Alkohol a vztah

Vložil Silvie - 08/06/2012 15:00

On byl vždycky zvláštní člověk, je i teď zvláštní, ale vím, že je hodný a snaží se všechno dělat správně. Když pil, tahala jsem ho z hospody, protože nemohl dojít domů, když po cestě usnul, čekala jsem i dvě hodiny na patníku než se vzbudí a pak jsem ho odvedla do postele - tehdy jsem neměla práci, ale on ano. Pak když jsme spolu bydleli, snažil se to nějak kočírovat, jenže... bohžel, chodili jsme na pivo, já se chodila bavit, on se šel cíleně ožrat, kolikrát jsme rozebírali jeho život a to všechno, snad tisíckrát. Když jsem vedle něj v probrečených nocích ležela, protože jsme si pustili film a on se opil a nadával mi, stejně se ráno vzbudil a objímal mě a bylo mu vše líto a já neodešla... a to mi teď řekl, že mě nikdy nemiloval, že

jsem jen ta,co s ním napůl platila nájem... Nevím,co se v něm teď děje. Pak přišel na to,že se musí léčit,když jsem ho tam vezla,myslela jsem,že umřu. A zároveň ze mě něco spadlo,byla jsem bez napětí,věděla jsem,že není doma a není opilý. Pak jsem měla zatmění a chtěla ho trestat,za ty slzy,nadávky,všechno...a nejezdila tam,hádali jsme se po sms...jenže pak mi došlo,že je jediný,se kterým chci být. Jenže to už tam měl ji. I když ke mně se choval normálně,dovezl mi naušnice...v den návratu dokonce kytku. Proto nechápu,že tak najednou spálil mosty. Rozhodl se asi pro ni. Chce nový život,poznávat,mě už zná...Taky jsem měla možnost jít jinam,poznala jsem člověka,který mi hodně pomohl,ale nepustila jsem si jej do srdce,protože tam byl pořád jen můj přítel... Vím,že jsem ve zlosti řekla a napsala takové věci,že by to ani ta nejhorší "svině" nemohla říct,jenže po těch letech žití ve stresu to tak najednou muselo ven... Nevím,jak mu ukázat,že pro něj udělám všechno. Možná je to vůči ní nějaká euforie,nevím... Řekla jsem,že mu odpustím cokoliv,protože vím,že k sobě patříme...

=====

Re: Alkohol a vztah

Vložil Jana Mertosová - 03/07/2012 17:26

Pokusím se vysvětlit.Je vždycky jednodušší začít celý život od začátku.On pochopil a začal.Je to správné a čeká ho dlouhá a těžká cesta plná zkoušek.Myslím si,že má oprávněný strach,že by musel pracovat jek na sobě,tak i na vašem vztahu.Urovnat celou svoji minulost není jednoduché.S vámi ho váže minulost a tu chce smazat.Musel by pracovat i na vašem skomírajícím vztahu,který je na minulosti postavený.Bojí se,že by vám měl cokoliv vracet,nevěří si,že zvládne pracovat na dvou vztazích.Ten k sobě,který musí budovat a na vašem vzájemném vztahu,který je zčásti poznamenaný jeho pitím.Nechal tím padnout váš vztah i s vámi-to zahrnul do minulosti.S přesvědčením,že budovat v novém životě nový vztah je pro něj únosné-že na toto stačí.Má to jeden háček-neuvědomuje si,nepřiznává,že nový vztah bude opět v ohrožení všude tam,kde nedokončil a narážel ve vztahu s vámi.Alkoholici jsou tvrdohlaví berani.Myslím,že pro něj bude dobré,aby učinil zkušenost sám.Vy mu poskytněte tento prostor.Nezaručí to,že se ale vrátí,proto by jste neměla zapomínat na svůj život-to v případě,kdy se rozhodnete vyčkávat,než opadne zamilování,které právě prožívá.

=====

Re: Alkohol a vztah

Vložil Liba - 04/07/2012 06:47

Možná je zbytečné řešit tento vztah tady, stala se celkem běžná věc,on se zamiloval, našel si jinou, možná to s alkoholem nemá vůbec nic společného.Přejme mu střízlivost a štěstí.

=====

Re: Alkohol a vztah

Vložil Silvie - 04/07/2012 12:05

Jenže je to těžké,pomáhala jsem mu,vždy,chci pořád,je zmatený a neví,co chce,jenže nevím,kdy na to vlastně přijde,chci mu být oporou,vším,ale nevím,jak na to...

=====

Re: Alkohol a vztah

Vložil Jana Mertosová - 04/07/2012 12:32

Pomáhala jsi mu protože jsi mu nemohla věřit.Časem vaše známost přešla do závislosti jednoho na druhém.Ty jsi nyní přesvědčená,že bez tvojí pomoci se neobejde.On se musí naučit žít aniž by spoléhal na druhého.Musí se naučit žít sám za sebe.Stejně jako ty se musíš tomu samému.Váš vztah nebyl založený na rovnoprávnosti vás obou.Ty jsi musela dávat mnohem víc i za něj.Tím váš vztah změnil tvar z úvodního partneri, se stal vztah matka-ty a dítě - on.Jenže on není tvé dítě,je dospělý muž.Potřebuje si všechno ověřit a dokázat.Ty jsi žena ale ne jeho matka,pečovatelka,vychovatelka,opatrovnice.Ty se musíš také naučit být ženou zodpovědnou sama za sebe,ne za jiné.

=====

Re: Alkohol a vztah

Vložil Liba - 04/07/2012 13:01

Silvie, nemůžeš tvrdit,že se bez Tvé pomoci neobejde, propouštěli ho z léčebny jako svéprávného, takže ví, co dělá.Smiř se s tím, že si našel jinou, je to jeho život.Možná právě Tvá starost ho ničila, a nyní je svobodný.Nemůžeš mu řídit život.Ty víš, že k sobě patříte, on to nechce, nech ho jít.Jsi na něm závislá?Chybí Ti jeho opilost, Tvoje práce s ním?

=====

Re: Alkohol a vztah

Vložil Jana Mertosová - 04/07/2012 13:04

Máš-li ho doopravdy ráda?Necháš ho žít jeho život podle jeho představ a s klidem přijmeš váš rozchod.To jak se k tobě chová teď -tam ho ještě teď pálí jeho svědomí,vědom si,jak ti ubližoval,tam ti chce projevit jen svůj dík a to,že si tě váží.Nic víc!Proč ti to všechno tak polopaticky píšu je proto-on,když narazí a udělá chybu?Toto ho přivede k opětovnému pití a možná i k jeho smrti.Ty,pokud se nepoučíš v vašeho vztahu a nenaučíš být sama sebou se vším:To značí i v tvém naléhavém pocitu potřebnosti druhému-tak jak to bylo v tomto vztahu?Další tvoje známost narazí na stejné problémy, které jste měli.Tvůj potenciální partner,ale i ti další s kterými se setkáš budou mít problém se závislostí.Bude to trvat do té doby,než se budeš chtít změnit ty sama.Je to jeden ze zákonů přitažlivosti.

=====

Re: Alkohol a vztah

Vložil Liba - 04/07/2012 14:37

Je hodně manželství, které se rozpadnou, když jeden z nich přestane pít, je střízlivý, nevydiratelný, neovladatelný.Druhý partner neunesse tuto změnu, chybí mu, začnou výčitky, co pro něj v době, kdy pil dělal, obětoval se.....rozchod.

=====

Re: Alkohol a vztah

Vložil Jana Mertosová - 04/07/2012 16:14

Máš pravdu. Alkoholismus nikdo nezapře-je viditelný. Ovšem spoluzávislost vidět není, časem to druhý vezme jako normální a vůbec si neuvědomí, nedokáže přiznat, že tím, že onemocněl jeden na dlouhé roky, že utpěl vztah toho si je ten druhý vědomý-ale že onemocněl celý vztah a on sám tímto soužitím se závislým člověkem onemocněl též? Toto už se těžko přiznává! Přitom je to nesmírně důležité. UZDRAVOVAT SE MUSÍ VŠICHNI-NEJEN JEJICH ALKOHOLIK ALE VŠICHNI TI, KTERÍ V TOMTO SOUŽITÍ FUNGOVALI A ŽILI. NAKOLIK ČLOVĚKA POZNAMENÁ JEDEN ŠOK V ŽIVOTĚ A NAKOLIK JE VŠECHNY POZNAMENAJÍ CELÉ DLOUHÉ ROKY, KDYŽ TAKTO ŽILI, ŽIJÍ? TO SI MÁLOKDO DOKÁŽE PŘIPUSTIT.

=====

Re: Alkohol a vztah

Vložil Silvie - 05/07/2012 10:06

Dávali jsme do toho oba všechno, co šlo, nepřipadám si jako jeho matka, chybí mi jeho práce, on celý, miluji ho s jeho chybami, přece to můžeme vyřešit, říkal, že až se vrátí, všechno zvládneme, že to uděláme a ať mu věřím, věřím mu pořád a vždycky to tak bylo. I když pil, držel slovo, chodil na čas, když se domluvil, i přes všechno se snažil. Chci taky zahodit to, co bylo, startovat s čistým štítem, to chci tolik jen to zkusit? Pokaždé šel za mnou, když potřeboval pomoci a já za ním, měli jsme k sobě naprostou důvěru, jenže já ji zklamala... Těžko tady psát jak to bylo, když nás nikdo osobně nezná, ale věřte mi, že jsem se změnila i já, moc a kdybych to nezkusila, vyčítala bych si, že jsem to vzdala. Měli jsme plány, třeba je zrealizujeme, třeba ne. Ale život je krátký na to, aby jsme to nezkusili.

=====

Re: Alkohol a vztah

Vložil Liba - 05/07/2012 12:51

Třeba se vrátí, třeba.....

=====

Re: Alkohol a vztah

Vložil Jana Mertosová - 05/07/2012 16:18

Máš pravdu, život je krátký na to o nic se nepokusit-stejně jako ho marně pročeekat a probřečet.

=====

Re: Alkohol a vztah

Vložil tereza - 13/07/2012 09:59

dobrý den, potřebovala bych radu.mám přítele který má už osm let problémy s alkoholem, byl i na léčení dva roky nepil a pak občasně mu to ujelo...před měsícem si našel byt a poprosil at žiji s ním, že se chce změnit a já jsem ta co ho drží. říká, že mě potřebuje.. je jako malé dítě. dva týdny již spolu sdílíme společnou domácnost.a on z toho byl celkem tři dny střízlivý.. pokaždý řekne že už nechce pít, jenže pak se mu ozvou v uvozovkách jeho povedení kamarádi a já ho z toho tři dny dostávám... když se opije není agresivní jen má špatnou náladu...mám dvě malé děti a když je doma opilí moc se snaží aby byl hodný a staral se....dělá velké pokroky...dřív byl týden v hospodě v kuse a teď vždy přijde za mnou a vidím, že se snaží...nevím co dělat, věřím že pokud tu budu nakonec bude o.k. ale říkám si jestli nejsem najivní....prosím o radu, neviznám se v těch letech situacích...děkuji

=====

Re: Alkohol a vztah

Vložil Liba - 13/07/2012 11:42

Terezo, Tvůj přítel neumí žít vedle alkoholu, nechce zkusit znovu léčení?Určitě by mu pomohli na Anonymních alkoholících, někde poblíž Vašeho bydliště jsou.Můžeš tam jít s ním.Určitě se nebojte.Je dobře, že by chtěl přestat, jenže ten alkohol je silnější než on, na internetu si klikněte na stránky AA, tam najdete nejbližší skupinu, kontakt na někoho, kdo Vám poradí, jak dál.Přeji sílu, štěstí.

=====

Re: Alkohol a vztah

Vložil Jana Mertosová - 13/07/2012 13:50

Terezko.Přítel bohužel alkohol podcenil.V prvním případě by měl ON HLEDAT POMOC.Přesně ví,že mu nezbyvá nic jiného,než obrátit se znovu na svého psychiatra a žádat opětovnou léčbu.On sám ví,že by neměl pít,že dělá něco,co by neměl a asi ani nechce,ale alkohol je silnější než on sám.Musí si toto přiznat.Musí si přiznat vlastní nemoc v plné míře-i to,že boj který vede s alkoholem nezvládá.Nezvládl ho nikdy žádný alkoholik.Všichni svůj život prohráli v tomto boji!Potom teprve,až bude schopen přiznat toto sám sobě je schopen předstoupit před lékaře a požádat o pomoc o léčbu, kterou potřebuje.Ti, kteří so dokázali přiznat svoji prohru-jsou ti, kteří toto šílenství přežili.Prohráli svůj boj s alkoholem ale vyhráli svým přiznáním si,svůj vlastní život.Toto on musí pochopit,ale také přijmout jednou pro vždy.

=====

Re: Alkohol a vztah

Vložil Liba - 13/07/2012 13:54

A po léčbě nezanedbat doléčování!!!!!!!!!!!!

=====

Re: Alkohol a vztah

Vložil Jana Mertosová - 13/07/2012 14:03

Bohužel hodně často se stává, že alkoholik po léčbě uposlechne svůj hlas, který mu našeptává, že je vyléčený, že problém s jeho pitím pominul. Dokáže-li uposlechnout tomuto hlasu-této myšlence? Řítí se do propasti. Nepřipustil si během léčby to, že alkoholismus je NEVYLÉČITELNÁ CHOROBA, KTEROU TRPÍ, KTERÁ SE STALA JEHO SOUČÁSTÍ AŽ DO JEHO SMRTI. KAŽDÁ NÁSLEDUJÍCÍ RECIDIVA JE PROGRESIVNĚJŠÍ NEŽ DOJDE BUD TOTÁLNÍ KOLAPS ORGANISMU A TÍM SMRTI NÁSLEDKEM PITÍ, KTERÉ UŽ NEJDE ZASTAVIT.

=====

Re: Alkohol a vztah

Vložil Liba - 13/07/2012 17:03

Letos zemřely už dvě moje známé alkoholičky, taky si usmyslely, že zvládnou svůj problém sami, upily se. 42 a 54 let. Obě několikrát v léčebně! To doléčování, učení pochopit tuto nemoc je moc důležité.

=====

Re: Alkohol a vztah

Vložil stephanie - 20/04/2014 06:48

Díky velkému DR Ogün pro řešení své problémy

Jsem Stephanie , i založit zde v LONDON. since smrt mého zesnulého manžela , a všechno bylo těžké pro mě a mé podnikání bylo špatné .

Jen jsem procházení internetu a viděl jsem řadu svědectví jednoho konkrétního Dr. Ogun , kouzlo kolečko pomoci jim různými způsoby , někteří lidé

svědčil, že on přinesl své ex zpět milence , některé svědčil, že on obnovuje lůno , některé svědčil, že on může seslat kouzlo na zastavení rozvodu a tak dále . Tam byl jeden konkrétní svědectví jsem viděl , bylo to o ženě zvané paní Ramirez , když svědčil o tom, jak Dr. OGUN přinesl své podnikání zpět méně než 72 hodin a na konci svého svědectví , že pokles Dr. OGUN e-mail

address. After čtení to všechno , jsem se rozhodl dát doktorovi Ogun vyzkoušet . Ho kontaktoval jsem prostřednictvím e-mailu a vysvětlil svůj problém s ním . Za pouhé 3 dny po tom , co se mě na to , jsem začal přijímat smlouvu jak známé aneznáme osoby .

Já jsem ho přemýšlel znovu dělat mi ženu , a ještě šťastnější, protože nikdy before. You můžete ho kontaktovat prostřednictvím lovespelltemplee@gmail.com

Pokud potřebujete řešení následujícího problému, spojte něj také .

- 1) Pokud chcete, aby vaše ex zpět .
- (2) pokud budete mít vždy špatné sny .
- (3) Chcete-li být podporovány ve vaší kanceláři .
- (4) Chceš ženy / muži běžet po vás.
- (5) Pokud budete chtít dítě .
- (6) Chcete-li být bohatí .
- (7) Chcete-li svázat váš manžel / manželka bude vaše navždy .
- (8) Pokud budete potřebovat finanční pomoc .
- (9) Jak jste byl podveden a chcete obnovit jste ztratili peníze .
- (10) , pokud chcete ukončit váš rozvod .
- (11) Pokud chcete rozvést svého manžela .

(12) , pokud chcete, aby vaše přání má být poskytnuta .

(13) Těhotenství kouzlo počít dítě

(14) Záruka můžete vyhrát znepokojující soudní případy & rozvodu bez ohledu na to , jak , v jaké fázi

(15) Zastavení vaše manželství nebo vztah z rozpadá .

znovue-mailová adresa je lovespelltemplee@gmail.com ho okamžitě kontaktovat .

Re: Alkohol a vztah

Vložil Liba - 20/04/2014 08:35

Padej pryč!

Re: Alkohol a vztah

Vložil Jana Mertosová - 20/04/2014 08:49

Lepší než tvoje kolečko je pro mne víra a hledání pomoci od VELKÉHO A SPRAVEDLIVÉHO BOHA.

Re: Alkohol a vztah

Vložil marti - 20/04/2014 15:39

Stephanie má o kolečko navíc.

Re: Alkohol a vztah

Vložil Karel Preisler - 24/04/2014 06:27

Smazat příspěvek Stephanie? I mě se zdá, že to sem nepatří.